
第67回定時株主総会アンケートご報告

日時 : 2011年6月16日（木） 10時00分～11時28分

場所 : 名古屋国際会議場センチュリーホール
出席 : 2,009名
回収 : 1,814名 回収率90.3％

※ （ ） 前回のアンケート結果



IIII-①男女構成比
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第19回株主優待アンケート

44%

56%

男性 女性

（56%）

（44%）

出席者出席者出席者出席者はははは女性女性女性女性５６５６５６５６％、％、％、％、男性男性男性男性４４４４４４４４％。％。％。％。前回同様前回同様前回同様前回同様にににに全体全体全体全体のののの株主構造株主構造株主構造株主構造とほぼとほぼとほぼとほぼ合致合致合致合致。。。。



11%

12%

13%

27%

37%

３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

- 2 -

IIII-②年代別構成比

第19回株主優待アンケート

（13%）

（12%）

（11%）

（25%）

（39%）

５０５０５０５０・・・・６０６０６０６０代代代代がががが増加増加増加増加しししし、、、、３０３０３０３０代以下代以下代以下代以下・・・・７０７０７０７０代以上代以上代以上代以上がががが減少減少減少減少。。。。
推定平均年齢推定平均年齢推定平均年齢推定平均年齢はははは６２６２６２６２歳歳歳歳。。。。株主優待株主優待株主優待株主優待アンケートアンケートアンケートアンケートのののの同同同同５８５８５８５８歳歳歳歳よりよりよりより4444歳歳歳歳ほどほどほどほど高齢高齢高齢高齢。。。。
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IIII-③職業別構成比

第19回株主優待アンケート

16%

7%

35%7%

29%

6%

正社員 パート・アルバイト 専業主婦

自営業 定年後無職 その他

（30%）

（16%）
（8%）

（36%）（7%）

前回前回前回前回とほぼとほぼとほぼとほぼ同様同様同様同様だったがだったがだったがだったが、、、、全体構造全体構造全体構造全体構造とのとのとのとの差異差異差異差異はははは、、、、専業主婦専業主婦専業主婦専業主婦とととと定年後定年後定年後定年後のののの
方方方方々々々々のののの出席出席出席出席がががが多多多多いいいい分分分分、、、、正社員正社員正社員正社員がががが少少少少ないないないない。。。。

（3%）
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ⅡⅡⅡⅡ- Q1 株式保有期間について

第19回株主優待アンケート

14%

14%

22%
35%

15%

１年未満 １年以上３年未満 ３年以上５年未満

５年以上１０年未満 １０年以上

（5%）

(13%）

（30%）
（38%）

（11%）

保有期間保有期間保有期間保有期間１１１１年未満年未満年未満年未満のののの株主株主株主株主がががが９９９９ﾎﾎﾎﾎﾟ゚゚゚ｲﾝﾄｲﾝﾄｲﾝﾄｲﾝﾄ、、、、１０１０１０１０年以上年以上年以上年以上がががが４４４４ﾎﾎﾎﾎﾟ゚゚゚ｲﾝﾄｲﾝﾄｲﾝﾄｲﾝﾄそれぞれそれぞれそれぞれそれぞれ増加増加増加増加。。。。
１１１１年未満年未満年未満年未満はははは、、、、昨年昨年昨年昨年12121212月株式売出月株式売出月株式売出月株式売出しによるしによるしによるしによる新規株主新規株主新規株主新規株主（（（（2222万名万名万名万名）、）、）、）、一方一方一方一方１０１０１０１０年以上年以上年以上年以上はははは
2001200120012001年年年年12121212月株式売出月株式売出月株式売出月株式売出しによるしによるしによるしによる残数株主残数株主残数株主残数株主（（（（2011201120112011年年年年3333月末月末月末月末14141414千名千名千名千名））））のののの影響影響影響影響とととと思思思思われるわれるわれるわれる。。。。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q2 保有意向について

81%

1%

13%
4%

1%

長期 短期

時期を見て買い増し 時期を見て売却

その他

（83%）

（1%）

（11%）

（4%）

（1%）

長期保有意向長期保有意向長期保有意向長期保有意向がががが８１８１８１８１％、％、％、％、時期時期時期時期をををを見見見見てててて買買買買いいいい増増増増しをしをしをしを併併併併せるとせるとせるとせると９４９４９４９４％％％％のののの高高高高スコアースコアースコアースコアー。。。。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q3 当社株主総会ご出席回数

36%

14%16%

10%

24%

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上

（23%）

（17%）（21%）

（13%）

（26%）

保有期間保有期間保有期間保有期間とととと同様同様同様同様、、、、昨年昨年昨年昨年12121212月株式売出月株式売出月株式売出月株式売出しのしのしのしの影響影響影響影響でででで初初初初めてがめてがめてがめてが１３１３１３１３ﾎﾎﾎﾎﾟ゚゚゚ｲﾝﾄｲﾝﾄｲﾝﾄｲﾝﾄ増増増増のののの３６３６３６３６％。％。％。％。
３３３３回目以上回目以上回目以上回目以上はははは60606060％％％％からからからから50505050％％％％にににに10101010ポイントポイントポイントポイント減少減少減少減少、、、、全体全体全体全体のののの丁度半分丁度半分丁度半分丁度半分となったとなったとなったとなった。。。。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q4 ご出席の目的・理由 (複数回答)

50%

41%

33%

24%

15%

8%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

経営者の考え方・計画を知るため 経営者の声を直接聴くため

株主総会に興味がある 今後の投資の参考にするため

毎年出席しているから 議案の内容を詳しく知るため

その他

(48%)

(41%)

(34%)

(22%)

(18%)

(7%)

(3%)
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ⅡⅡⅡⅡ- Q5 当社の震災からの復旧状況について

36%

40%

17%

6%

1%

よく分かった まあ分かった ふつう

あまり分からなかった 分からなかった

「「「「よくよくよくよく分分分分かったかったかったかった」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ分分分分かったかったかったかった」」」」でででで７６７６７６７６％。％。％。％。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q6 2010年度業績説明について

31%

45%

22%

2%

0%

理解できた まあ理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

（31%）

（47%）

（21%）
（1%）

「「「「理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」でででで７６７６７６７６％。％。％。％。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q7 2011年度経営課題について

27%

49%

23%

1%

0%

理解できた まあ理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

（27%）

（48%）

（24%）

（1%）

「「「「理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ理解理解理解理解できたできたできたできた」」」」でででで７６７６７６７６％。％。％。％。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q8 報告書について

31%

41%

24%

2%

1%

1%

分かりやすかった まあ分かりやすかった ふつう

少し分かりにくかった 分かりにくかった 読んでいない

「「「「分分分分かりやすかったかりやすかったかりやすかったかりやすかった」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ分分分分かりやすかったかりやすかったかりやすかったかりやすかった」」」」でででで７２７２７２７２％。％。％。％。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q9 株主総会での説明・ご質問への回答について

38%

40%

19%

2%

1%

分かりやすかった まあ分かりやすかった
ふつう 少し分かりにくかった

分かりにくかった

「「「「分分分分かりやすかったかりやすかったかりやすかったかりやすかった」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ分分分分かりやすかったかりやすかったかりやすかったかりやすかった」」」」でででで７８７８７８７８％。％。％。％。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q10 ロビー展示について

27%

31%

25%

4%

2% 11%

分かりやすかった まあ分かりやすかった ふつう

少し分かりにくかった 分かりにくかった 見なかった

「「「「分分分分かりやすかったかりやすかったかりやすかったかりやすかった」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ分分分分かりやすかったかりやすかったかりやすかったかりやすかった」」」」でででで５８５８５８５８％。％。％。％。
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ⅡⅡⅡⅡ- Q11 株主総会の運営全般について

35%

28%

34%

3%

0%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満

「「「「満足満足満足満足」」」」とととと「「「「やややややややや満足満足満足満足」」」」でででで６３６３６３６３％。％。％。％。


